



市妇联和宁波晚报携手打造的女性服务端 “甬恋”APP 出道了!



现场不少人安装甬恋APP 记者 刘波 摄

三月,粉红的季节来了。在昨日举行的宁波市纪念三八国际妇女节大会上,一款由市妇联和宁波晚报携手打造的女性服务端“甬恋”APP诞生了。可以预见的是,这款扎根宁波、充满恋爱味道的全新城市生活APP,一定会改变不少宁波人的掌上生活圈和城市交际群,让您“甬”上心头,恋恋不忘。

它的名字叫“甬恋”。甬是宁波,恋是爱和依赖。在宁波,我们恋爱、结婚、培育爱的结晶,组成一个一个小家;在宁波,我们爱工作、爱生活、爱城市,汇聚成大爱宁波的一分子。

作为新一线城市,宁波正奔跑在冲刺全国文明城市“六连冠”的道路上。这里有着820万常住人口、300多万个家庭。其中的妇女和儿童,就是我们“甬恋”APP的主要服务目标群,几乎覆盖了大部分的宁波家庭。

“甬恋”APP主要能干啥?它融合了宁波市妇联和宁波晚报两大黄金招牌的魅力,将双方手头资源的“干货”进行了完美嫁接。简单地说,它有五个角色担当——妇联当闺蜜、晚报跑新闻、相亲很靠谱、带娃有实力、吃喝玩乐样样行。

一款APP,改变一种生活方式,扩大一个交友圈,开启一段在宁波的新生活。

“甬恋”APP的1.0版本出道上线,但我们更愿意把C位留给生活在这座城市的每一位女同胞们,宁波的建设和荣耀都离不开这不可或缺的每一分子。

共同生活在宁波城,让我们“甬”上心头,恋恋不忘。
晚报记者 滕华



扫码下载甬恋

■关注“第29届华交会”

打品牌 做跨境 拓内销

不少参加华交会的甬企今年要祭出杀手锏

对很多宁波外贸企业来说,尤其是纺织、服装、轻工产品等企业,每年抢订单的第一场硬仗就是华交会。虽然3月的上海冷得像冬天,但拼杀在华交会上的不少参展企业还是感受到一丝春天的暖意,展示了宁波外贸奋力闯世界的无穷内力。
□通讯员 高坚鸿 金报记者 童云

第二天客流明显好于第一天

“第一天客流量不是很大,昨天很多预约的老客户都来了,还接洽了好几位来自日本的客商,上海的外贸公司采购代表也不少。”慈溪柯帝斯进出口有限公司总经理黄燕燕第二次参加华交会,这次赴展专门带了20款左右的产品,希望开拓新市场。

柯帝斯主要生产防护手套、围裙、袖套等日用防护用品,产品主要出口日本。这次参展,黄燕燕对接上了亚马逊全球开店团队,这让她坚定了在今年布局自

己品牌出海的念头。“跨境出口是一个比较好的通路,我们除了做传统外贸,还想拓展更多的渠道,接下来我打算开设专门的电商部门,今年着重耕耘跨境出口市场。”黄燕燕表示,身边很多同行也反映,华交会第二天的客流要明显多于第一天。

不少企业正在布局跨境出口市场,宁波世贸通国际贸易有限公司副总孔泽昊表示,今年世贸通将和罗马尼亚一家企业合作,帮助宁波企业在当地电商平台销售。

不少企业希望加大内销市场的占比

记者在连续两天的逛展中发现,不少参展企业透露想做自己品牌的打算。有的希望借助品牌的力量跨境出口,也有的想进一步提高产品的内销份额。

宁波京辉进出口有限公司相关负责人直言,公司今年要大力发展自有品牌,布局时尚快消品领域。同时在淘宝、亚马逊和速卖通等线上贸易平台同步销售。

“这款空气炸锅是在去年秋季的广交会上推向市场的,这次参展想拓展内销的渠道。”在宁波嘉乐电器的展位前,相关负责人鲁新林一边演示一边说,今年公司的目标是内外并举,力争把内销占比从5%提升

到20%。

这家专注做空气炸锅的企业,2015年产值是1.2亿元,去年已经超过15亿元。不过鲁新林表示,很多国内消费者还不知道什么是空气炸锅,“很多国内消费者看到我们的产品会问,这是空气净化器还是电饭锅?”

在这个细分领域,飞利浦是嘉乐强劲的竞争对手。不过从销量上看,飞利浦去年为200万台左右,嘉乐则达到800多万台。“我们的优势在于,价格是飞利浦的30%,品质是它的90%,而且在一些创新性功能上还略胜于它。”鲁新林告诉记者,目前公司都是给国内外企业做代工的,接下来公司打算推出自己的品牌。



宁波城区天气

今日 小雨转阴天 7℃—10℃

明日 多云 5℃—14℃

宁波空气质量等级:

良,II级,首要污染物:PM2.5或NO₂

昨天一早春雷炸响 但春姑娘没那么早来 未来一周阴雨依旧占据“C位”

本报讯(记者 薛曹盛)昨天,春雷炸响,扰了很多人的清梦。其实说起来,这不算是2019年的第一声春雷了。2月26日,27日,宁波南面早早响起春雷。可能昨天恰好是周末,碰上小雨天,大伙儿都赖床,这声春雷听得特别真切。

“未过惊蛰先打雷,四十九天云不开。”这一声春雷,宁波人的朋友圈又热闹了。大伙儿担心,未来的日子是否会“雨一直下”?难道太阳还要继续“流浪”吗?

“春姑娘”没有那么早来赴约

2月下旬就响起春雷,算早吗?记者查询了历年来的数据。

宁波市气象台40年的统计资料显示,宁波的第一声雷,大多数都出现在3月里。2013年宁波第一声春雷,炸响在当年3月1日;2014年是3月19日;2015年是3月17日;2016年则迟至4月2日;2017年响在3月20日;2018年则提早至3月5日。照此来看,今年春雷来得正是时候。

春雷炸响,是不是意味着宁波快要入春了?气象意义上的人春,需要连续5天气温超过10℃。宁波常年的人春时间是3月12日,但眼下这天气,湿冷依旧,恐怕“春姑娘”还没有那么早来赴约。

3月的性子最难琢磨,冷暖气流争相表现,晴雨频繁转换。3月的气温,可以暖如夏,可以冷如冬。从目前的天气预报来看,今天小雨转阴天,夜里阴转多云,明天会是难得的多云天气,但3月5日又要切换到阴转雨的模式。

从气温来看,明天最高气温将达到14℃,但下周最高温普遍都在10℃以上,最低温在5℃—8℃。

宁波市气象台首席预报员董杏燕说,从目前来看,宁波离入春还有一段进程,要等天气放晴以后,气温才会上去。如果阴雨模式持续,今年的春天可能会来得晚一些。

未来一周阴雨占据“C位”

“未过惊蛰先打雷,四十九天云不开,这往后的日子不敢想……”一声春雷,宁波人的朋友圈又热闹了。

说起来,民间有很多有关惊蛰雷鸣的谚语。“雷响惊蛰前,42日不见天”、“惊蛰未到响雷霆,一日落雨一日晴”……很多谚语,说的都是接下来下雨的日子要多起来了。

宁波市气象台首席预报员董杏燕说,谚语凝聚的是民间智慧,有一定的概率,但缺乏科学依据。“惊蛰”前后响雷很正常,因为这个时候大地湿度渐高而促使近地面热气上升或北上的湿热空气势力较强与活动频繁。但是从我国各地来看,由于南北跨度大,春雷始鸣的时间不太一致。不过未来一周,宁波依旧是阴雨天气为主。

进入春天以后,暖湿气流开始强大,这时一旦有冷空气南下很容易“两强相遇”引发强对流。在宁波,一般4—9月是雷电多发季节。据统计,发生雷电的时间段主要集中在午后和晚间,即下午1点到晚上8点。

3月6日,我们将迎来“惊蛰”。惊蛰是二十四节气之一,每年太阳运行至黄经345度时即为惊蛰。这时气温回升较快,渐有春雷萌动。我国古代将惊蛰分为三候:“一候桃始华;二候仓庚(黄鹌)鸣;三候鹰化为鸠。”惊蛰一到,春雷、春雨自然就多起来了。